Информация о результатах конкурса 
на включение гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Енисейского территориального управления Федерального агентства по рыболовству для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы соответствующей группы.

По результатам конкурса на включение гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Енисейского территориального управления Федерального агентства по рыболовству включены следующие кандидаты:

- ведущая группа должностей гражданской службы Енисейского межрайонного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов (начальник отдела):
1. Диденко Валерий Владимирович

- ведущая группа должностей гражданской службы Енисейского межрайонного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов (заместитель начальника отдела):
1. Костяков Дмитрий Арнольдович

- ведущая группа должностей гражданской службы отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Республике Хакасия (начальник отдела):
1. Арбузов Роман Сергеевич
2. Пульников Александр Сергеевич
3. Белоногов Владимир Викторович

- старшая группа должностей гражданской службы отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов (старший государственный инспектор):
1. Тожоев Александр Михайлович



Документы претендентов на включение в кадровый резерв гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению, адресованному в Енисейское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству по адресу: 660064, г.Красноярск, остров Отдыха, 19  в течение 3х лет со дня завершения конкурса.
