Информация о результатах конкурса

Енисейским территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству 15.04.2025 проведен конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы:

Начальник  отдела правового обеспечения, государственной службы и кадров (г. Красноярск) 

Государственный инспектор отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов (г. Красноярск) 

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании и о квалификации, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур победителями конкурса признаны:

Привалихин Андрей Иванович, на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы начальника  отдела правового обеспечения, государственной службы и кадров;

Сычевник Василий Викторович, на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов;


Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению, адресованному в Енисейское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству по адресу: 660064, г. Красноярск, остров Отдыха, стр. 19 в течение 3х лет  со дня завершения конкурса.
