Информация

о проведении конкурса на замещение вакантной должности
федеральной государственной гражданской службы  в Енисейском территориальном  управлении  Федерального агентства по рыболовству

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ                                  «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112  «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2018 № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов», приказом Управления от 31.12.2020 № 349-о «Об утверждении Методики проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Енисейском территориальном управлении Федерального агентства по рыболовству, Порядка и сроков работы конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Енисейском территориальном управлении Федерального агентства по рыболовству» Енисейское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству проводит конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы:
Главный специалист-эксперт отдела финансово-экономической деятельности (г. Красноярск) 

Государственный инспектор отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов (г. Красноярск) 

Государственный инспектор Енисейского межрайонного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов (г. Енисейск) 
Государственный инспектор Енисейского межрайонного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов (г. Енисейск) 

Государственный инспектор Таймырского районного отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов (г. Дудинка) 
Условия прохождения гражданской службы

В соответствии со ст. 45 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ                  «О государственной гражданской службе Российской Федерации», приказа Управления от 01.11.2016 № 182 «Об утверждении Служебного распорядка Енисейского территориального управления Федерального агентства по рыболовству» гражданскому служащему устанавливается нормальная продолжительность  служебного времени – 5-ти дневная (40 часовая) рабочая неделя, с 2-мя выходными днями (суббота и воскресенье), ненормированный служебный день.

Время начала работы – 8-00 часов

Время окончания работы – 17-00 часов

Перерыв для отдыха и питания с 12-00 часов до 13-00 часов.
Отпуска
  
Ежегодный оплачиваемый отпуск гражданского служащего состоит из основного оплачиваемого отпуска и дополнительных оплачиваемых отпусков.

 
Гражданскому служащему предоставляется ежегодный основной  оплачиваемый отпуск  продолжительностью 30 календарных дней.
Гражданскому служащему предоставляется ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет продолжительностью:

1) при стаже гражданской службы от 1 года до 5 лет - 1 календарный день;

2) при стаже гражданской службы от 5 до 10 лет - 5 календарных дней;

3) при стаже гражданской службы от 10 до 15 лет - 7 календарных дней;

4) при стаже гражданской службы 15 лет и более - 10 календарных дней.

Гражданскому служащему  предоставляется ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный служебный день продолжительностью 3 календарных дня.
Ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями предоставляется продолжительностью:

- в районах Крайнего Севера – 24 календарных дня;
- в районах, приравненных к районам Крайнего Севера – 16 календарных дней;
- в остальных районах Севера, где установлены районный коэффициент и процентная надбавка к заработной плате – 8 календарных дней, в соответствии с  законом Российской Федерации от 19.02.93 № 4520-1 "О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях", иными нормативно-правовыми актами.
Гражданскому служащему предоставляются основные и дополнительные государственные гарантии, предусмотренные законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе Российской Федерации. 

Гражданскому служащему предоставляются компенсации и льготы, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации за профессиональную служебную деятельность в тяжелых, вредных и (или) опасных условиях. 
Денежное содержание гражданского служащего

Оплата труда гражданского служащего производится в виде денежного содержания, являющегося основным средством его материального обеспечения и стимулирования профессиональной служебной деятельности по замещаемой должности гражданской службы.

В соответствии со ст. 50 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ                  «О государственной гражданской службе Российской Федерации» денежное содержание гражданского служащего состоит из:

месячного оклада гражданского служащего в соответствии с замещаемой им должностью гражданской службы; 

 месячного оклада гражданского служащего в соответствии с присвоенным ему классным чином гражданской службы;
 к дополнительным выплатам относятся:

 ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет на гражданской службе в размерах:

	при стаже гражданской службы
	в процентах

	
	от 1 года до 5 лет
	10

	
	от 5 до 10 лет
	15

	
	от 10 до 15 лет
	20

	
	свыше 15 лет
	30;


 ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия гражданской службы в размере по ведущей группе должностей от 30% до 40%, по старшей группе должностей от 20% до 30% должностного оклада;

 ежемесячная процентная надбавка к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, в размерах и порядке, определяемых законодательством Российской Федерации;
 премии за выполнение особо важных и сложных заданий, порядок выплаты которых определяется представителем нанимателя с учетом обеспечения задач и функций государственного органа, исполнения должностного регламента (максимальный размер не ограничивается);

 ежемесячное денежное поощрение;

 единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи; 

 иные выплаты стимулирующего характера.

! С размерами должностных окладов федеральных государственных гражданских служащих можно ознакомиться в Указе Президента Российской Федерации от 25.07.2006 № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих».
Примерный размер денежного содержания по вакантной должности:

Главный специалист-эксперт (г. Красноярск) от 28913 до 62578
Государственный инспектор (г. Красноярск) от 25700 до 55723
Государственный инспектор (г. Енисейск) от 27842 до 66868
Государственный инспектор (г. Дудинка) от 34267 до 89158
Примерный размер денежного содержания указан без вычета 13% налога на доходы физических лиц, без учета премии за выполнение особо важных и сложных заданий.

 Документы для участия в конкурсе принимаются  в период

с 28 августа по 17 сентября 2024 года. 

Предполагаемая дата проведения конкурса  – 15 октября 2024 г. 
9-00    тестирование
13-00  собеседование с членами Конкурсной комиссии
С информацией о проведении конкурса, а так же с полным текстом должностных регламентов по вакантным должностям можно ознакомиться на официальном сайте федеральной государственной информационной системы "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации" (http://gossluzhba.gov.ru).
Адрес  места  приёма документов конкурсной комиссией:  г. Красноярск, Остров отдыха, 19,  отдел правового обеспечения, государственной службы и кадров, в рабочие дни  с 09-00 до 16-00, обед с 12-00 до 13-00.

Конкурс проводится по адресу: г. Красноярск, Остров отдыха, 19, конференцзал.
Контактное лицо: Фетисова Ольга Владимировна, Волкова Оксана Владимировна, т/факс (8-391) 236-19-30.  
Сайт: https://etu.fish.gov.ru/ 
Почтовый адрес для направления корреспонденции: 

Енисейское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству: 660064, г. Красноярск, Остров отдыха, 19.
! Несвоевременное предоставление документов, предоставление их в не полном объёме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (гражданскому служащему) в их приёме.
Кандидатам, допущенным к участию в конкурсе, о дате, месте и времени  проведения второго этапа конкурса будет сообщено дополнительно.
Для участия в конкурсе предоставляются  следующие  документы:

- личное заявление (см. перечень)

- заполненная и подписанная  анкета по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации, c фотографией (см. перечень)

 - копия паспорта  или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс)
- копия трудовой книжки, заверенная нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством Российской Федерации порядке, и (или) иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые)

- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по мету работы (службы)
- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (см. перечень)

-  согласие на обработку персональных данных (см. перечень)
- иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2004                     № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента РФ и Постановлениями Правительства РФ.

Гражданский  служащий,  состоящий в настоящее время на гражданской службе и изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в  Управление заявление на имя представителя нанимателя и заполненную, подписанную им и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором он замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной Правительством РФ, с фотографией.
  Гражданский  служащий,  состоящий в настоящее время на гражданской службе в Енисейском территориальном управлении Федерального агентства по рыболовству и изъявивший желание участвовать в конкурсе, подает на имя представителя нанимателя заявление об участии в нем. 
Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов, допущенных к участию в конкурсе, а также их соответствия установленным квалификационным требованиям для замещения соответствующих должностей гражданской службы. 

Конкурс проводится в соответствии с Методикой проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Енисейском территориальном управлении Федерального агентства по рыболовству, Порядка и сроков работы конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Енисейском территориальном управлении Федерального агентства по рыболовству, утвержденной  приказом Управления от 31.12.2020 № 349-о, с внесенными в него изменениями приказом Управления от 28.10.2021 № 231-о «О внесении изменений в приложение                    № 1 к приказу Управления от 31.12.2020 № 349-о». 

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании и о квалификации,   прохождении  гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая:

- для замещения вакантных должностей государственного инспектора, главного специалиста-эксперта индивидуальное собеседование с конкурсной комиссией (по вопросам на знание нормативных правовых актов, включенных в число квалификационных требований, профессиональных достижениях, и иным вопросам) и тестирование: 

- для оценки уровня владения государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий;
- для оценки знаний и умений по вопросам профессиональной служебной деятельности исходя из области и вида профессиональной служебной деятельности по вакантной должности гражданской службы.

 Порядок выставления итогового балла за выполнение конкурсных процедур:
-тестирование:

10 баллов - если даны правильные ответы на 100% вопросов;

8 баллов - если даны правильные ответы на 95 - 99% вопросов;

6 баллов - если даны правильные ответы на 85 - 94% вопросов;

4 балла - если даны правильные ответы на 75 - 84% вопросов;

2 балла - если даны правильные ответы на 70 - 74% вопросов.

Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов.
 -индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом производится по 25-балльной системе.
Результаты индивидуального собеседования оцениваются членами конкурсной комиссии в:

25 баллов - если кандидат последовательно, в полном объеме, качественно раскрыл содержание вопроса, правильно использовал понятия и термины, в ходе индивидуального собеседования проявил высокую активность, показал высокий уровень профессиональных знаний в соответствующей сфере, аналитические способности, навыки аргументированно отстаивать собственную точку зрения и ведения деловых переговоров, умение обоснованно и самостоятельно принимать решения, готовность следовать взятым на себя обязательствам;

20 баллов - если кандидат последовательно, в полном объеме раскрыл содержание вопроса, правильно использовал понятия и термины, но допустил неточности и незначительные ошибки, в ходе индивидуального собеседования проявил активность, показал достаточный уровень профессиональных знаний в соответствующей сфере, аналитических способностей, навыков аргументированного отстаивания собственной точки зрения и ведения деловых переговоров, умение самостоятельно принимать решения, готовность следовать взятым на себя обязательствам;

15 баллов - если кандидат последовательно, но не в полном объеме раскрыл содержание вопроса, не всегда правильно использовал понятия и термины, допустил неточности и ошибки, в ходе индивидуального собеседования проявил низкую активность, показал средний уровень профессиональных знаний в соответствующей сфере, аналитических способностей, навыков аргументированного отстаивания собственной точки зрения и ведения деловых переговоров;

10 баллов - если кандидат не в полном объеме раскрыл содержание вопроса, при ответе не всегда правильно использовал понятия и термины, допустил значительные неточности и ошибки, в ходе индивидуального собеседования не проявил активности, показал низкий уровень профессиональных знаний в соответствующей сфере, аналитических способностей, отсутствие навыков аргументированного отстаивания собственной точки зрения и ведения деловых переговоров, неготовность следовать взятым на себя обязательствам;

0 баллов - если кандидат не раскрыл содержание вопроса, при ответе неправильно использовал понятия и термины, показал полное отсутствие знаний, необходимых для замещения вакантной должности.
Итоговый балл кандидата определяется как сумма среднего арифметического баллов, выставленных кандидату членами конкурсной комиссии по результатам индивидуального собеседования, и баллов, набранных кандидатом по итогам тестирования. По результатам сопоставления итоговых баллов кандидатов секретарь конкурсной комиссии формирует рейтинг кандидатов.

Решение является основанием для назначения кандидата на вакантную должность гражданской службы либо отказа в таком назначении.

Конкурсная комиссия вправе также принять решение, имеющее рекомендательный характер, о включении в кадровый резерв Управления кандидата, который не стал победителем конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы, общая сумма набранных баллов которого составляет не менее 50 процентов максимального балла.
Сообщения о результатах Конкурса в течение 7 календарных дней со дня его завершения направляются кандидатам в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в Конкурсе в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием Единой системы. Информация о результатах Конкурса в этот же срок размещается на официальных сайтах  Енисейского ТУ Росрыболовства и Единой системы в сети "Интернет".
Предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки  своего профессионального уровня включающий  в себя задания для оценки уровня владения претендентами государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе  и  о  противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий можно пройти  на официальном сайте федеральной государственной информационной системы "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации" (раздел «Тесты для самопроверки»). Доступ претендентам для его прохождения предоставляется безвозмездно: https://gossluzhba.gov.ru/professional-education.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и др.) осуществляется кандидатами за счет собственных средств.
Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса. 
Отдел финансово-экономической деятельности (г. Красноярск) 

- главный специалист-эксперт
Квалификационные требования к образованию: высшее образование, по направлению подготовки профессионального образования ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ, без предъявления требования к стажу. 

Квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей:

Базовые знания: 

- знание государственного языка Российской Федерации (русского языка);

- знания основ:

Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004                          № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий (работа со служебными документами в текстовом редакторе, с электронными таблицами, базами данных, информационно-коммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, в системе межведомственного электронного документооборота, управление электронной почтой).

Профессиональные знания в сфере законодательства Российской Федерации:

- Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов;
- Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

- Бюджетного кодекса Российской Федерации; 

- Налогового кодекса Российской Федерации;

- Трудового кодекса;

- Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;

- Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»;

- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- приказа Министерства финансов РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;

- приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;

- приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»; 

- приказа Министерства финансов РФ от 15.04.2021 N 61н "Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и Методических указаний по их формированию и применению";

- приказа Министерства финансов РФ от 24.05.2022 № 82н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»;

- приказа Министерства финансов РФ от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;

- приказа Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»; 

- указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

- федеральных стандартов бухгалтерского учета государственных финансов;

- иных федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов в рамках компетенции Управления. 

Иные профессиональные знания включают:

- основные направления и приоритеты государственной политики в области развития рыбного хозяйства;

- основные принципы государственного управления водными биоресурсами.
Профессиональные умения:

- умением мыслить стратегически (системно);
- умением планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

- коммуникативными умениями;

- умением управлять изменениями;

- оперативного принятия решений;

- обеспечения выполнения задач;

- ведения деловых переговоров, публичного выступления;

- организации работы по эффективному взаимодействию с государственными органами; 

- умением работать со служебными документами;

-умением проводить инвентаризацию денежных средств, товарно-материальных ценностей, расчетов с поставщиками и подрядчиками.

Функциональные знания:

- задач, сроков, ресурсов и инструментов государственной политики;
- методов бюджетного планирования;

- принципов бюджетного учета и отчетности.

Функциональные умения:

- ведения учета федерального имущества, находящегося в ведении государственного органа и его подведомственных организаций;

- проведения инвентаризации товарно-материальных ценностей и подготовка пакета документов на списание движимого имущества;

- подготовки обоснования бюджетных ассигнований на планируемый период для государственного органа;

- анализа эффективности и результативности расходования бюджетных средств;

- разработки и формирования проектов прогнозов по организации бюджетного процесса в государственном органе;

- проведения инвентаризации денежных средств, товарно-материальных ценностей, расчетов с поставщиками и подрядчиками.

- подготовки отчетов, докладов, тезисов, презентаций. 

Должностные обязанности:

- в соответствии с целями и задачами отдела выполнение в полном объеме обязанностей служащих отдела, занимающихся организацией ведения бюджетного учета, в период их временного отсутствия (отпуск, болезнь, командировка);

- своевременное исполнение требований приказов, распоряжений и указаний (устных, письменных) руководителя Управления, его заместителей и начальника отдела по вопросам, входящим в компетенцию отдела, не противоречащих действующему законодательству;

- выполнение работы по подготовке документов для ведения бюджетного учета в соответствии с требованиями действующего законодательства в части, касающейся учета материальных запасов, бланков строгой отчетности (списание и внутреннее перемещение);

- подготовка и внесение в облачный портал 1С документов для отражения на балансовых и забалансовых счетах бюджетного учета операций по учету материальных запасов по следующим счетам: 1.105.35 «Мягкий инвентарь – иное движимое имущество учреждения», 1.105.36 «Прочие материальные запасы – иное движимое имущество учреждения» (за исключением немаркированных конвертов), 1.03 «Бланки строгой отчетности», 1.09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных», 1.27 «Материальные ценности, выданные в личное пользование работникам (сотрудникам)»;

- подготовка и внесение в облачный портал 1С документов для проведения операций оприходования, списания, внутреннего перемещения материальных запасов;

- обеспечение контроля за соответствием первичных учетных документов и регистров учета, сформированных ответственными лицами, порядку заполнения согласно действующему законодательству, возврат на доработку первичных учетных документов, оформленных с отступлением от нормативных актов;

- проведение ежемесячной работы по хронологической подборке и брошюровке первичных учетных документов, относящихся к участку бюджетного учета;

- ежемесячное составление оборотных ведомостей в разрезе балансовых, забалансовых счетов и ответственных лиц;

- проведение ежемесячной сверки данных аналитического учета с данными Главной книги;

- составление и представление в Управление Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю, Республике Хакасия и Республике Тыва месячной, квартальной отчетности по форме П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников»;

- выдача сотрудникам Управления расчетных листков по заработной плате;

- участие в разработке и осуществлении мероприятий, направленных на соблюдение финансовой дисциплины, рационального использования ресурсов;

- участие в разработке форм первичных документов, применяемых для оформления хозяйственных операций, по которым не предусмотрены типовые формы;

- подготовка данных по соответствующему участку бюджетного учета для составления отчетности, обеспечение сохранности бухгалтерских документов, оформление их для передачи в архив;

- выполнение работ по формированию, ведению и хранению базы данных, бухгалтерской информации; внесение изменений в справочную и нормативную информацию, используемую при обработке данных;

- участие в инвентаризации имущества;

- участие в проведении анализа  мероприятий по совершенствованию документооборота;

- участие в разработке и осуществлении мер по обеспечению сохранности имущества Управления, укреплению договорной и финансовой дисциплины;

- подготовка документов в соответствии с требованиями Инструкции об организации делопроизводства в Управлении;

- подготовка отчётов, справочных и аналитических материалов в пределах компетенции отдела; 

- осуществление планирования своей работы и обеспечение ее выполнения;

- оказание, в пределах своей компетенции, методической помощи в выполнении возложенных на служащих Управления и других специалистов отдела обязанностей;

- выполнение требований по охране труда и технике безопасности;

- согласование организационно-распорядительных документов Управления в пределах своей компетенции;

- запрос и получение в установленном порядке от специалистов отделов Управления необходимых материалов, информации и документов по вопросам, отнесенным к компетенции главного специалиста-эксперта отдела;

- предъявление требования к сотрудникам Управления на доработку первичных учетных документов, подготовленных с нарушением установленных правил их составления;

- взаимодействие со специалистами Управления по вопросам исполнения документов и представления необходимой информации руководству Управления в пределах своей компетенции;

- выполнение иных поручений начальника отдела (лица, исполняющего его обязанности), соответствующих направлению деятельности отдела, не противоречащих действующему законодательству.

В целях осуществления работы при переводе на дистанционный режим:

- использование только корпоративных каналов связи при обмене рабочими документами, например, рабочей электронной почты;

- соблюдение режима работы и отдыха;

- соблюдение способов и периодичности выхода на связь с работодателем;

- соблюдение порядка и сроков предоставления отчетов о работе.

Права и ответственность главного специалиста-эксперта за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей установлены Федеральным законом от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".
Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности  главного специалиста-эксперта оцениваются следующими показателями:
- добросовестному исполнению должностных обязанностей, отсутствию нарушений запретов, требований к служебному поведению и иных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе; 

- количеству подготовленных служебных документов, информационно-аналитических записок, справок, отчетов и иных документов, связанных с исполнением должностных обязанностей; 

- своевременности и оперативности выполнения поручений; 

- качеству выполненной работы (подготовке документов, соответствующих требованиям законодательства Российской Федерации, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок); 

- профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами); 

- количеству возвратов на доработку ранее подготовленных документов; количеству повторных обращений по рассматриваемым вопросам; 

- способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

- наличию у гражданского служащего поощрений за безупречную и эффективную службу; 

- оценке профессиональных, организаторских и личностных качеств гражданского служащего по результатам его профессиональной служебной деятельности и с учетом его годового отчета, аттестации, сдачи квалификационного экзамена или иных показателей; 

- творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям; 

- отсутствию жалоб граждан, юридических лиц на действия (бездействие) гражданского служащего; 

- осознанию ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений;

- выполняемым объемом работы и интенсивностью труда, способностью сохранять высокую работоспособность, соблюдением служебной дисциплины;

- качеством и своевременностью подготовки отчетных, информационных и аналитических материалов;

- полнотой и своевременностью выполнения должностных обязанностей;

- состоянием служебной и организационной дисциплины в отделе;

- отсутствием замечаний и нареканий со стороны контролирующих органов.
отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов  (г. Красноярск) 

- государственный инспектор

Квалификационные требования: высшее образование, без предъявления требования к стажу. 

Квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей:

Базовые знания: 

- государственного языка Российской Федерации (русского языка);

- Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ                     «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона                     от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- знаниями и умениями в области информационно-коммуникационных технологий (работа со служебными документами в текстовом редакторе, с электронными таблицами, базами данных, информационно-коммуникационными сетями, в том числе сетью «Интернет», в системе межведомственного электронного документооборота, управление электронной почтой).

Профессиональные знания в сфере законодательства Российской Федерации:

- Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов;

- Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
- Федерального закона от 20 декабря 2004 г. № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»;

- Федерального закона от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных";

- Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001                     N 195-ФЗ;

- Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 N 74-ФЗ;

-Федерального закона от 24.04.1995 N52-ФЗ "О животном мире";
- Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды";
- иных федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов в рамках компетенции Управления. 

Иные профессиональные знания включают:

- основные направления и приоритеты государственной политики в области развития рыбного хозяйства;

- основные принципы государственного управления водными биоресурсами.

Профессиональные умения:

- умение мыслить стратегически (системно);

- умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

- коммуникативные умения;

- умение управлять изменениями;
- оперативно принимать решения;

- обеспечение выполнения задач;

- ведение деловых переговоров, публичных выступлений;

- организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами. 

Функциональные знания:

- принципов, методов, технологий и механизмов осуществления контроля (надзора);

- видов, назначений и технологий организации проверочных процедур;

- понятий единого реестра проверок, процедуры его формирования;

- института предварительной проверки жалобы и иной информации, поступившей в контрольно-надзорный орган;

- процедуры организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения;

- ограничений при проведении проверочных процедур;

- мер, принимаемых по результатам проверки;

- плановых (рейдовых) осмотров;

- оснований проведения и особенностей внеплановых проверок;
- виды, порядок организации и осуществления мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований. 
Функциональные умения:

- проведения плановых и внеплановых документарных (камеральных) проверок (обследований);

- проведения плановых и внеплановых выездных проверок;

- формирования и ведения реестров, кадастров, регистров, перечней, каталогов, лицевых счетов для обеспечения контрольно-надзорных полномочий;

- осуществления контроля исполнения предписаний, решений и других распорядительных документов.

Должностные обязанности:

- участие в организации и осуществлении на подконтрольной территории государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания;

- участие в мероприятиях по контролю за соблюдением обязательных требований на водных объектах рыбохозяйственного значения;

- участие в проведении внеплановых проверок юридических, физических лиц, индивидуальных предпринимателей;

- осуществление надзора за соблюдением юридическими, физическими лицами, индивидуальными предпринимателями правил и режимов промышленного, любительского рыболовства, соответствием вылова (добычи) водных биоресурсов выделенным объемам квот и ОДУ (общего допустимого улова);

- контроль регистрации поднадзорных объектов и ведения реестров в закрепленной сфере деятельности;

- обобщение и анализ информации о результатах контрольной и надзорной деятельности;

- осуществление надзора за выполнением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами в установленной сфере деятельности;

- осуществление производства по делам об административных правонарушениях в пределах своей компетенции;

- осуществление учета сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и ведение реестра сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов; 

- подготовка и размещение в печатных изданиях, на интернет ресурсах статей, публикаций, а также организация и осуществление выступлений на телевидение и радио по вопросам профилактики нарушений природоохранного законодательства в сфере рыболовства и сохранения водных биоресурсов, освещения результатов работы Управления в закрепленной сфере деятельности;

- организация и участие в выявлении и расследовании фактов залпового загрязнения водных объектов и массовой гибели водных биологических ресурсов от хозяйственной и иной деятельности;

- расчет ущерба, причиненного незаконной добычей (выловом) водных биологических ресурсов, в соответствии с Таксами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 03 ноября 2018 г. № 1321, выдача заключений об отнесении причиненного ущерба к категории крупный, согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. № 625 и иным нормативным правовым актам;

- осуществлять планирование своей работы и обеспечивать ее выполнение;

- организовывать и проводить контрольно-надзорные мероприятия по выявлению и пресечению нарушений юридическими, физическими лицами, индивидуальными предпринимателями законодательства в сфере охраны, использования водных биоресурсов и среды их обитания;

- обеспечивать соблюдение законности при осуществлении должностных полномочий в закрепленной сфере деятельности;

- с письменного согласия или распоряжения заместителя начальника отдела взаимодействовать со средствами массовой информации, обеспечивать их присутствие при проведении мероприятий по контролю, надзору и охране водных биологических ресурсов с целью освещения деятельности отдела, непосредственно участвовать в проведении массово-разъяснительной работы среди населения;

- подготовка проектов писем, приказов и других документов по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

- своевременно выполнять приказы и указания руководителя Управления и его заместителей, начальника отдела, заместителя начальника отдела в закрепленной сфере деятельности;

- обеспечивать выполнение требований по охране труда, технике безопасности и пожарной безопасности, производственной санитарии при осуществлении своих обязанностей;

- обеспечивать в пределах своей компетенции защиту сведений, составляющих государственную тайну, а также конфиденциальной информации, ставшей известной в ходе осуществления служебной деятельности;
- обеспечивать эффективную эксплуатацию и сохранность имущества Управления, в том числе предоставленного ему для исполнения должностных обязанностей.

Права и ответственность государственного инспектора за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей установлены Федеральным законом от 27 июля               2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".
Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности государственного инспектора оцениваются следующими показателями:
- добросовестному исполнению должностных обязанностей, отсутствию нарушений запретов, требований к служебному поведению и иных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации о государственной  гражданской  службе; 

- количеству подготовленных служебных документов, информационно-аналитических записок, справок, отчетов и иных документов, связанных с исполнением должностных обязанностей; 

- своевременности и оперативности выполнения поручений; 

- качеству выполненной работы (подготовке документов, соответствующих требованиям законодательства Российской Федерации, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок); 

- профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами); 

- количеству возвратов на доработку ранее подготовленных документов; количеству повторных обращений по рассматриваемым вопросам; 

- способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

- наличию у гражданского служащего поощрений за безупречную и эффективную службу; 

- оценке профессиональных, организаторских и личностных качеств гражданского служащего по результатам его профессиональной служебной деятельности и с учетом его годового отчета, аттестации или иных показателей; 

- творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям; 

- отсутствию жалоб граждан, юридических лиц на действия (бездействие) гражданского служащего; 

- осознанию ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений;

- выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность;
-  выполнению планов работы и графиков проведения контрольно-надзорных мероприятий;

-  количеству выявленных нарушений в закрепленной сфере деятельности;

- результатам рассмотрения составленных материалов дел об административных правонарушениях вышестоящими должностными лицами Управления, прокуратурой, судами;

- суммам наложенных и взысканных штрафов;

- суммам предъявленных и взысканных ущербов;

- количеством проведенных профилактических мероприятий, всего и в том числе:

- выступлений  на телевидении, выступлений на радио, публикаций в печати, проведению лекций;

- количеству субъектов, в отношении которых проведены профилактические мероприятия;

- ознакомлению граждан и (или) подконтрольных (поднадзорных) субъектов с профилактическими материалами (количество граждан или субъектов);

- качеству и своевременностью подготовки отчетных, информационных и аналитических материалов;

- полнотой и своевременностью выполнения должностных обязанностей.

Енисейский межрайонный отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов  (г. Енисейск) 

- государственный инспектор

Квалификационные требования к образованию: высшее образование, без предъявления требования к стажу. 

Квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей:

Базовые знания: 

- государственного языка Российской Федерации (русского языка);

- Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27 мая 2003г. № 58-ФЗ                    «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона                    от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий (работа со служебными документами в текстовом редакторе, с электронными таблицами, базами данных, информационно-коммуникационными сетями, в том числе сетью «Интернет», в системе межведомственного электронного документооборота, управление электронной почтой).

Профессиональные знания в сфере законодательства Российской Федерации:

- Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов;

- Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

- Федерального закона от 20 декабря 2004г. № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»;

- Федерального закона от 02 мая 2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных";

- Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001               N 195-ФЗ;

- Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 N 74-ФЗ;

- Федерального закона от 24.04.1995 N 52-ФЗ "О животном мире";
- Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды";
- иных федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов в рамках компетенции Управления. 

Иные профессиональные знания включают:

- основные направления и приоритеты государственной политики в области развития рыбного хозяйства;

- основные принципы государственного управления водными биоресурсами.

Профессиональные умения:

- умение мыслить стратегически (системно);

- умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

- коммуникативные умения;

- умение управлять изменениями;
- оперативно принимать решения;

- обеспечение выполнения задач;

- ведение деловых переговоров, публичных выступлений;

- организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами. 

Функциональные знания:

- принципов, методов, технологий и механизмов осуществления контроля (надзора);

- видов, назначений и технологий организации проверочных процедур;

- понятий единого реестра проверок, процедуры его формирования;

- института предварительной проверки жалобы и иной информации, поступившей в контрольно-надзорный орган;

- процедуры организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения;

- ограничений при проведении проверочных процедур;

- мер, принимаемых по результатам проверки;

- плановых (рейдовых) осмотров;

- оснований проведения и особенностей внеплановых проверок;
- виды, порядок организации и осуществления мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований. 
Функциональные умения:

- проведение плановых и внеплановых документарных (камеральных) проверок (обследований);

- проведение плановых и внеплановых выездных проверок;

- формирование и ведение реестров, кадастров, регистров, перечней, каталогов, лицевых счетов для обеспечения контрольно-надзорных полномочий;

- осуществление контроля исполнения предписаний, решений и других распорядительных документов.

Должностные обязанности:

- участие в организации и осуществлении на подконтрольной территории государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания;

- участие в мероприятиях по контролю за соблюдением обязательных требований на водных объектах рыбохозяйственного значения;

- участие в проведении внеплановых проверок юридических, физических лиц, индивидуальных предпринимателей;

- осуществление надзора за соблюдением юридическими, физическими лицами, индивидуальными предпринимателями правил и режимов промышленного, любительского рыболовства, соответствием вылова (добычи) водных биоресурсов выделенным объемам квот и ОДУ (общего допустимого улова);

-контроль регистрации поднадзорных объектов и ведения реестров в закрепленной сфере деятельности;

-обобщение и анализ информации о результатах контрольной и надзорной деятельности;

-осуществление надзора за выполнением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами в установленной сфере деятельности;

-осуществление производства по делам об административных правонарушениях в пределах своей компетенции;

-осуществление учета сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и ведение реестра сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов; 

- подготовка и размещение в печатных изданиях, на интернет ресурсах статей, публикаций, а также организация и осуществление выступлений на телевидение и радио по вопросам профилактики нарушений природоохранного законодательства в сфере рыболовства и сохранения водных биоресурсов, освещения результатов работы Управления в закрепленной сфере деятельности;

- организация и участие в выявлении и расследовании фактов залпового загрязнения водных объектов и массовой гибели водных биологических ресурсов от хозяйственной и иной деятельности;

- расчет ущерба, причиненного незаконной добычей (выловом) водных биологических ресурсов, в соответствии с Таксами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 03 ноября 2018 г. № 1321, выдача заключений об отнесении причиненного ущерба к категории крупный, согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. № 625 и иным нормативным правовым актам;

- осуществлять планирование своей работы и обеспечивать ее выполнение;

-организовывать и проводить контрольно-надзорные мероприятия по выявлению и пресечению нарушений юридическими, физическими лицами, индивидуальными предпринимателями законодательства в сфере охраны, использования водных биоресурсов и среды их обитания;

-обеспечивать соблюдение законности при осуществлении должностных полномочий в закрепленной сфере деятельности;

-с письменного согласия или распоряжения начальника отдела взаимодействовать со средствами массовой информации, обеспечивать их присутствие при проведении мероприятий по контролю, надзору и охране водных биологических ресурсов с целью освещения деятельности отдела, непосредственно участвовать в проведении массово-разъяснительной работы среди населения;

- подготовка проектов писем, приказов и других документов по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

- своевременно выполнять приказы и указания руководителя Управления и его заместителей, начальника отдела, заместителя начальника отдела в закрепленной сфере деятельности;

- обеспечивать выполнение требований по охране труда, технике безопасности и пожарной безопасности, производственной санитарии при осуществлении своих обязанностей;

- обеспечивать в пределах своей компетенции защиту сведений, составляющих государственную тайну, а также конфиденциальной информации, ставшей известной в ходе осуществления служебной деятельности;

-обеспечивать эффективную эксплуатацию и сохранность имущества Управления, в том числе предоставленного ему для исполнения должностных обязанностей.

Права и ответственность государственного инспектора за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей установлены Федеральным законом от 27 июля                 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".
Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности государственного инспектора оцениваются следующими показателями:
- добросовестному исполнению должностных обязанностей, отсутствию нарушений запретов, требований к служебному поведению и иных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации о государственной  гражданской  службе; 

- количеству подготовленных служебных документов, информационно-аналитических записок, справок, отчетов и иных документов, связанных с исполнением должностных обязанностей; 

- своевременности и оперативности выполнения поручений; 

- качеству выполненной работы (подготовке документов, соответствующих требованиям законодательства Российской Федерации, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок); 

- профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами); 

- количеству возвратов на доработку ранее подготовленных документов; количеству повторных обращений по рассматриваемым вопросам; 

- способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

- наличию у гражданского служащего поощрений за безупречную и эффективную службу; 

- оценке профессиональных, организаторских и личностных качеств гражданского служащего по результатам его профессиональной служебной деятельности и с учетом его годового отчета, аттестации, сдачи квалификационного экзамена или иных показателей; 

- творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям; 

- отсутствию жалоб граждан, юридических лиц на действия (бездействие) гражданского служащего; 

- осознанию ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений;

- выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность;
-  выполнению планов работы и графиков проведения контрольно-надзорных мероприятий;

-  количеству выявленных нарушений в закрепленной сфере деятельности;

- результатам рассмотрения составленных материалов дел об административных правонарушениях вышестоящими должностными лицами Управления, прокуратурой, судами;

- суммам наложенных и взысканных штрафов;

- суммам предъявленных и взысканных ущербов;

- количеством проведенных профилактических мероприятий, всего и в том числе:

- выступлений  на телевидении, выступлений на радио, публикаций в печати, проведению лекций;

- количеству субъектов, в отношении которых проведены профилактические мероприятия;

- ознакомлению граждан и (или) подконтрольных (поднадзорных) субъектов с профилактическими материалами (количество граждан или субъектов);

- качеству и своевременностью подготовки отчетных, информационных и аналитических материалов;

- полнотой и своевременностью выполнения должностных обязанностей.

Таймырский районный отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов  (г. Дудинка) 

- государственный инспектор

Квалификационные требования к образованию: высшее образование, без предъявления требования к стажу. 

Квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей:

Базовые знания: 

- государственного языка Российской Федерации (русского языка);

- Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27 мая 2003г. № 58-ФЗ                    «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона                    от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий (работа со служебными документами в текстовом редакторе, с электронными таблицами, базами данных, информационно-коммуникационными сетями, в том числе сетью «Интернет», в системе межведомственного электронного документооборота, управление электронной почтой).

Профессиональные знания в сфере законодательства Российской Федерации:

- Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов;

- Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

- Федерального закона от 20 декабря 2004 г. № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»;

- Федерального закона от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных";

- Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001              N 195-ФЗ;

- Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 N 74-ФЗ;

- Федерального закона от 24.04.1995 N 52-ФЗ "О животном мире";
- Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды";
- иных федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов в рамках компетенции Управления. 

Иные профессиональные знания включают:

- основные направления и приоритеты государственной политики в области развития рыбного хозяйства;

- основные принципы государственного управления водными биоресурсами.

Профессиональные умения:

- умение мыслить стратегически (системно);

- умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

- коммуникативные умения;

- умение управлять изменениями;
- оперативно принимать решения;

- обеспечение выполнения задач;

- ведение деловых переговоров, публичных выступлений;

- организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами. 

Функциональные знания:

- принципов, методов, технологий и механизмов осуществления контроля (надзора);

- видов, назначений и технологий организации проверочных процедур;

- понятий единого реестра проверок, процедуры его формирования;

- института предварительной проверки жалобы и иной информации, поступившей в контрольно-надзорный орган;

- процедуры организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения;

- ограничений при проведении проверочных процедур;

- мер, принимаемых по результатам проверки;

- плановых (рейдовых) осмотров;

- оснований проведения и особенностей внеплановых проверок;
- виды, порядок организации и осуществления мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований. 
Функциональные умения:

- проведение плановых и внеплановых документарных (камеральных) проверок (обследований);

- проведение плановых и внеплановых выездных проверок;

- формирование и ведение реестров, кадастров, регистров, перечней, каталогов, лицевых счетов для обеспечения контрольно-надзорных полномочий;

- осуществление контроля исполнения предписаний, решений и других распорядительных документов.

Должностные обязанности:

- участие в организации и осуществлении на подконтрольной территории государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания;

- участие в мероприятиях по контролю за соблюдением обязательных требований на водных объектах рыбохозяйственного значения;

- участие в проведении внеплановых проверок юридических, физических лиц, индивидуальных предпринимателей;

- осуществление надзора за соблюдением юридическими, физическими лицами, индивидуальными предпринимателями правил и режимов промышленного, любительского рыболовства, соответствием вылова (добычи) водных биоресурсов выделенным объемам квот и ОДУ (общего допустимого улова);

-контроль регистрации поднадзорных объектов и ведения реестров в закрепленной сфере деятельности;

-обобщение и анализ информации о результатах контрольной и надзорной деятельности;

-осуществление надзора за выполнением мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами в установленной сфере деятельности;

-осуществление производства по делам об административных правонарушениях в пределах своей компетенции;

-осуществление учета сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и ведение реестра сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов; 

- подготовка и размещение в печатных изданиях, на интернет ресурсах статей, публикаций, а также организация и осуществление выступлений на телевидение и радио по вопросам профилактики нарушений природоохранного законодательства в сфере рыболовства и сохранения водных биоресурсов, освещения результатов работы Управления в закрепленной сфере деятельности;

- организация и участие в выявлении и расследовании фактов залпового загрязнения водных объектов и массовой гибели водных биологических ресурсов от хозяйственной и иной деятельности;

- расчет ущерба, причиненного незаконной добычей (выловом) водных биологических ресурсов, в соответствии с Таксами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 03 ноября 2018 г. № 1321, выдача заключений об отнесении причиненного ущерба к категории крупный, согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. № 625 и иным нормативным правовым актам;

- осуществлять планирование своей работы и обеспечивать ее выполнение;

-организовывать и проводить контрольно-надзорные мероприятия по выявлению и пресечению нарушений юридическими, физическими лицами, индивидуальными предпринимателями законодательства в сфере охраны, использования водных биоресурсов и среды их обитания;

-обеспечивать соблюдение законности при осуществлении должностных полномочий в закрепленной сфере деятельности;

-с письменного согласия или распоряжения начальника отдела взаимодействовать со средствами массовой информации, обеспечивать их присутствие при проведении мероприятий по контролю, надзору и охране водных биологических ресурсов с целью освещения деятельности отдела, непосредственно участвовать в проведении массово-разъяснительной работы среди населения;

- подготовка проектов писем, приказов и других документов по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

- своевременно выполнять приказы и указания руководителя Управления и его заместителей, начальника отдела в закрепленной сфере деятельности;

- обеспечивать выполнение требований по охране труда, технике безопасности и пожарной безопасности, производственной санитарии при осуществлении своих обязанностей;

- обеспечивать в пределах своей компетенции защиту сведений, составляющих государственную тайну, а также конфиденциальной информации, ставшей известной в ходе осуществления служебной деятельности;

- обеспечивать эффективную эксплуатацию и сохранность имущества Управления, в том числе предоставленного ему для исполнения должностных обязанностей.

Права и ответственность государственного инспектора за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей установлены Федеральным законом от 27 июля                 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".
Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности государственного инспектора оцениваются следующими показателями:
- добросовестному исполнению должностных обязанностей, отсутствию нарушений запретов, требований к служебному поведению и иных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации о государственной  гражданской  службе; 

- количеству подготовленных служебных документов, информационно-аналитических записок, справок, отчетов и иных документов, связанных с исполнением должностных обязанностей; 

- своевременности и оперативности выполнения поручений; 

- качеству выполненной работы (подготовке документов, соответствующих требованиям законодательства Российской Федерации, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок); 

- профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами); 

- количеству возвратов на доработку ранее подготовленных документов; количеству повторных обращений по рассматриваемым вопросам; 

- способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

- наличию у гражданского служащего поощрений за безупречную и эффективную службу; 

- оценке профессиональных, организаторских и личностных качеств гражданского служащего по результатам его профессиональной служебной деятельности и с учетом его годового отчета, аттестации, сдачи квалификационного экзамена или иных показателей; 

- творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям; 

- отсутствию жалоб граждан, юридических лиц на действия (бездействие) гражданского служащего; 

- осознанию ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений;

- выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность;
-  выполнению планов работы и графиков проведения контрольно-надзорных мероприятий;

-  количеству выявленных нарушений в закрепленной сфере деятельности;

- результатам рассмотрения составленных материалов дел об административных правонарушениях вышестоящими должностными лицами Управления, прокуратурой, судами;

- суммам наложенных и взысканных штрафов;

- суммам предъявленных и взысканных ущербов;

- количеством проведенных профилактических мероприятий, всего и в том числе:

- выступлений  на телевидении, выступлений на радио, публикаций в печати, проведению лекций;

- количеству субъектов, в отношении которых проведены профилактические мероприятия;

- ознакомлению граждан и (или) подконтрольных (поднадзорных) субъектов с профилактическими материалами (количество граждан или субъектов);

- качеству и своевременностью подготовки отчетных, информационных и аналитических материалов;

- полнотой и своевременностью выполнения должностных обязанностей.

