Указания по заполнению формы 
федерального статистического наблюдения № 5-ОС

[bookmark: 100050]1. Сведения об искусственном воспроизводстве водных биологических ресурсов по форме N 5-ОС предоставляют:
[bookmark: 100051]- юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие искусственное воспроизводство водных биологических ресурсов на основании договоров, заключенных с Росрыболовством;
[bookmark: 100052]- федеральные государственные бюджетные учреждения, подведомственные Росрыболовству, занимающиеся искусственным воспроизводством водных биоресурсов по государственному заданию;
[bookmark: 100053]- юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие искусственное воспроизводство водных биоресурсов в целях компенсации ущерба, нанесенного водным биоресурсам и среде их обитания;
[bookmark: 100054]- юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие искусственное воспроизводство водных биоресурсов в рамках положений Федерального закона от 21.07.2005 N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд";
[bookmark: 100055]- юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие искусственное воспроизводство водных биоресурсов за счет собственных средств.
[bookmark: 100056]При проведении работ на территориях двух или более субъектов Российской Федерации первичные статистические данные по форме N 5-ОС по каждому из них составляются раздельно и предоставляются в территориальные управления Росрыболовства по месту фактического осуществления искусственного воспроизводства водных биологических ресурсов.
[bookmark: 100057]2. При наличии у юридического лица обособленных подразделений настоящая форма заполняется как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без обособленных подразделений.
[bookmark: 100058]Заполненные формы предоставляются юридическим лицом в территориальные управления Росрыболовства по месту нахождения соответствующего обособленного подразделения (по обособленному подразделению) и по месту нахождения юридического лица (без обособленных подразделений). В случае, когда юридическое лицо (его обособленное подразделение) не осуществляют деятельность по месту своего нахождения, форма предоставляется по месту фактического осуществления ими деятельности.
[bookmark: 100059]В случае делегирования полномочий по предоставлению статистической отчетности от имени юридического лица обособленному подразделению оно предоставляет форму в территориальные управления Росрыболовства по месту своего нахождения, в случае, когда обособленное подразделение не осуществляет деятельность по месту своего нахождения, форма предоставляется по месту фактического осуществления деятельности. При этом обособленным подразделением в кодовой части формы указывается код ОКПО (для филиала) или идентифицированный номер (для обособленного подразделения, не имеющего статуса филиала), который устанавливается территориальным органом Росстата по месту расположения обособленного подразделения.
[bookmark: 100060]Юридические лица, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, занимающиеся выпуском молоди в пруды и озера для товарного выращивания рыбы, а также осуществляющие работы по акклиматизации водных биологических ресурсов, первичные статистические данные по ф. N 5-ОС не предоставляют.
[bookmark: 100061]3. В адресной части указывается полное наименование отчитывающейся организации в соответствии с учредительными документами, зарегистрированными в установленном порядке, а затем в скобках - краткое наименование. На бланке формы, содержащей сведения по обособленному подразделению юридического лица, указывается наименование обособленного подразделения и юридического лица, к которому оно относится.
[bookmark: 100062]По строке "Почтовый адрес" указывается наименование субъекта Российской Федерации, юридический адрес с почтовым индексом; если фактический адрес не совпадает с юридическим, то указывается также фактический почтовый адрес. Для обособленных подразделений, не имеющих юридического адреса, указывается почтовый адрес с почтовым индексом.
[bookmark: 100063]4. Юридическое лицо (индивидуальный предприниматель) проставляет в кодовой частиформы код Общероссийского классификатора предприятий и организаций (ОКПО) на основании Уведомления о присвоении кода ОКПО, направляемого (выдаваемого) организациям (индивидуальным предпринимателям) территориальными органами Росстата.
[bookmark: 100064]По территориально обособленным подразделениям юридического лица указывается идентификационный номер, который устанавливается территориальным органом Росстата по месту расположения территориально обособленного подразделения.
[bookmark: 100065]5. Отчет заполняют в тех единицах, которые предусмотрены формой. По показателям в натуральном выражении данные приводятся в строках 02 - 13 - в млн. штук с тремя знаками после запятой, а по показателям в стоимостном выражении - тыс. рублей с одним десятичным знаком.
[bookmark: 100066]Незаполненные графы и строки должны быть прочеркнуты.
[bookmark: 100067]В разделе 1 по строке 01 отражаются все затраты, которые несут юридические лица, индивидуальные предприниматели, занимающиеся искусственным воспроизводством водных биологических ресурсов, включая биотехнические мероприятия. В состав прямых затрат включаются затраты, связанные непосредственно с выпуском продукции: на горюче-смазочные материалы, корма, удобрения, дезинфицирующие средства, приобретение производителей и рыбопосадочного материала, затраты на отопление и технологические нужды, потребление газа, электроэнергии, водоснабжения для обеспечения технологического процесса выращивания молоди (личинок) и содержание ремонтно-маточного стада. 
В состав косвенных затрат включаются затраты, связанные с управлением и обслуживанием производства: на приобретение инвентаря и оборудования, спецодежды и другого имущества, командировки и служебные разъезды, транспортные услуги и услуги связи, затраты на оплату коммунальных услуг (включая затраты на содержание и аренду помещений, отопление, водоснабжение, электроэнергию и др.), затраты на текущий ремонт, приобретение оборудования, оплату услуг научно-исследовательских организаций, прочие текущие затраты, связанные с поддержанием инфраструктуры рыбоводного завода, включая налоги и сборы.
[bookmark: 100068]В строке 01 не учитываются затраты:
[bookmark: 100069]- по выращиванию с последующим выпуском водных биологических ресурсов,
[bookmark: 100070]- на капитальный ремонт и реконструкцию.
[bookmark: 100071]В разделе 2 по графе 3 отражаются сведения об общем количестве ценных, особо ценных и прочих видов водных биологических ресурсов, выпущенных в водные объекты рыбохозяйственного значения за отчетный год (строка 02), в том числе молоди (строка 03) и личинок (строка 10) с разбивкой их по видам (строки 04 - 09 и 11 - 13 соответственно).
[bookmark: 100072]В графе 4 по строкам 04 - 09 и 11 - 13 указываются водные объекты рыбхозяйственного значения, в которые осуществляется выпуск водных биологических ресурсов.
[bookmark: 100073]
Арифметические и логические контроли
[bookmark: 100074]
Раздел 2 (по графе 3):
[bookmark: 100075]1. стр. 02 = стр. 03 + стр. 10
[bookmark: 100076]2. стр. 03 =  стр. 04  стр. 09
[bookmark: 100077]3. стр. 10 =  стр. 11  стр. 13



